1 Aprovació de l'acta anterior
L'acta s'aprova per assentiment amb dues esmenes del sector famílies:

a) La queixa que "en cap moment s'havia dit que es faria una enquesta [de satisfacció]" s'ha d'entendre en el sentit que en cap moment s'havia parlat de l'enquesta en el si del Consell Escolar.

b) S'ha de fer referència a l'interès del sector famílies per participar en la gestació del Projecte Educatiu de Centre (d'ara endavant, PEC).
2 Proposta de canvi de festa de lliure disposició 2n trimestre
La festa de lliure disposició del 2n trimestre estava prevista per al dilluns 8 de febrer. Com que l'any que ve l'11 de setembre cau en diumenge, la Generalitat ha decidit fer festiva la Segona Pasqua (16 de maig) a tot Catalunya. Com que el 16 de maig ja era festa local a Barcelona, l'Ajuntament ha decidit traslladar la festa local al 12 de febrer, diada de Santa Eulàlia.

La proposta de la direcció és traslladar la festa de lliure disposició al dilluns 15 de febrer i s'aprova per assentiment.
3 Presentació i aprovació de la Memòria  Anual de Centre 2014-2015
L'equip directiu explica que el document que es presenta va vinculat a un seguit d'annexos que es poden consultar en paper a la secretaria de l'escola, aclareix com s'ha elaborat i reconeix que el format és millorable.

El sector famílies explica que li ha costat d'entendre el document (la terminologia, les sigles, els annexos...) i que veu força heterogeneïtat en les parts (es nota que persones diferents han seguit criteris diferents). L'equip directiu admet que els formats diferents comporten dificultats de lectura i es compromet a millorar les memòries anuals futures.

El sector famílies també demana que a la Memòria es facin esment de l'enquesta de satisfacció del curs 2014-2015 i se'n faci una valoració.

S'aprova la Memòria 2014-2015 per assentiment.
4 Presentació i aprovació de la Programació General Anual 2015-2016
L'equip directiu explica l'estructura del document. En general, els objectius del curs s'extreuen del projecte de direcció presentat el 2 de juliol de 2015 i es formulen uns indicadors d'avaluació que han de permetre una valoració de l'assoliment dels objectius.  (Cal dir que el 2015 va acabar el primer mandat de l'actual equip i que al juliol va ser elegit per a un segon mandat de quatre anys. El sector famílies del Consell no havia estat informat oficialment d'aquesta reelecció. La directora es compromet a enviar el seu projecte de direcció als membres del sector famílies del Consell.)

El sector famílies intervé sobre els quatre punts següents:

a) AFA: al document cal canviar tots els "AMPA" que queden per "AFA". L'equip directiu en pren nota amb simpatia.

b) Anglès: el document no aclareix si a medi es fa 1 tema en anglès o 2. La tutora de 6è respon que se'n farà un segur i dos si és possible, i també valora positivament l'experiència. L'equip directiu recorda que això es pot fer perquè enguany es disposa de mitja dotació més. El sector famílies demana si la docència en anglès es pot consolidar en el futur i suggereix que la idea s'incorpori al Projecte Lingüístic de Centre, que es va revisar per última vegada el curs 2011-2012. (Cal recordar que el PLC és una part del PEC, que s'ha d'aprovar en breu.) El sector famílies també exposa la idea, ja comentada amb l'empresa ALCOES, que les criatures de cicle superior tradueixin mensualment els menús del menjador del català a l'anglès i vagin elaborant un glossari. Hi ha un petit debat sobre la introducció precoç de l'anglès i els seus possibles avantatges i desavantatges, on intervenen mestres, representant de l'AFA i sector famílies.

c) Comunitat educativa: el sector famílies explica que hi hauria moltes coses a dir però centrarà la intervenció en el paper del sector famílies en l'enquesta de satisfacció de l'escola (de manera testimonial, també comenta negativament l'incís "que dicta la legislació vigent" que apareix en l'objectiu relacionat amb la comunitat escolar i no pas en cap altre: "Organitzar i coordinar la participació dels estaments de la comunitat educativa respectant l'àmbit d'intervenció de cadascun que dicta la legislació vigent"). Pel que fa a l'enquesta, proposa que la promogui directament el Consell Escolar (no pas direcció exclusivament) i que una comissió mixta equip directiu – sector famílies n'elabori el qüestionari. Entre altres coses, la idea és que hi hagi un qüestionari més extens i precís que l'actual que també pugui servir d'enquesta de satisfacció sobre les activitats que organitza l'AFA. Larepresentant de l'AFA secunda aquesta proposta. Després d'un debat una mica confús, s'acorda (crec) que el Consell Escolar sigui l'òrgan que impulsa l'enquesta i que una comissió mixta equip directiu – comissió de Propostes Educatives de l'AFA s'encarregui de preparar el qüestionari.

d) Annex servei menjador: cal canviar tots els "AMPA" que queden per "AFA" i actualitzar la composició de la Comissió de Menjador de l'AFA del curs 2015-2016 (no és el president o presidenta i dos membres sinó tres membres, cap dels quals és el president o presidenta).

S'aprova la PGA 2015-2016 per assentiment, amb l'acord relatiu a l'enquesta de satisfacció.
5 Torn obert de paraules
El sector famílies demana quan s'esporgaran els arbres i l'equip directiu respon que, per defecte, se'n fa una esporgada anual (que serà aviat). Hi ha un petit debat sobre la situació del pi.

El sector famílies també intervé per preguntar en quin estat es troba el PEC. L'equip directiu respon que el document ja està fet, que l'ha passat a coordinació pedagògica i que després el portaran al claustre per a la seva aprovació. La seva intenció és portar-lo després al Consell Escolar perquè aquest òrgan l'aprovi definitivament a finals del gener. (Reconeix que l'aprovació del PEC "no ve d'un mes".)

El sector famílies observa que la gràcia és que el document no està tancat i que per tant les famílies encara poden dir-hi la seva. L'equip directiu recorda que la part majoritària del PEC no es pot modificar.

S'acorda que la direcció enviï el PEC quan surti del claustre al sector famílies del Consell Escolar perquè el puguin debatre conjuntament amb Comissió de Propostes Educatives de l'AFA. (La Comissió, en tot cas, arbitrarà com es debat en el si de l'AFA i com es podran vehicular propostes cap al sector famílies del Consell.)

En la línia de comentaris fets en reunions AFA-direcció anteriors, l'equip directiu insisteix que cadascú té el seu àmbit d'actuació i que, dintre d'aquesta limitació, tota participació és benvinguda.

També s'interessa per un possible programa de xerrades de la Comissió de Propostes Educatives de l'AFA i reclama les banderoles pro-Institut de Vallcarca. Finalment, recorda que al PEC hi ha un apartat específic sobre l'AFA que ha de redactar la mateixa AFA, i la representant de l'AFA en pren nota.

